
Ata de Reunião do Comitê Assessor da CEA 

Data: 7 de outubro de 2010 
 
 
 

Horário: 10h 

Local: Sala de reuniões do prédio CEA. 

Presentes: José Williams dos Santos Vilas Boas, Abraham Chian Long Chian, Eurico Rodrigues de 
Paula, Ícaro Vitorello, João Braga, Jonas Rodrigues de Souza, José Oscar Fernandes, Odim Mendes 
Junior, Oswaldo Duarte Miranda, Paulo Prado Batista, Walter Demetrio Gonzalez Alarcon, Claudia 
Vilega Rodrigues, Carlos Alexandre Wuensche de Souza, Francisco José Jablonski, Hisao 
Takahashi. 

 

Pauta da reunião: 
 
1. Aprovação Ata da reunião anterior 
 
2. Divulgação resultado da votação para escolha de candidatos a Coordenador da CEA  
 
3. Definir os membros para compor o Comitê de Busca - CB  
 
A reunião, sob a coordenação do Dr. Williams, teve início com a discussão do item 2 da pauta. 
Foram apresentados os resultados da votação para escolha de candidatos para a Coordenação da 
CEA. Dentre os nomes indicados por votação, apenas o Dr. Oswaldo Miranda, que foi o mais 
votado, concordou em ser candidato.  
 
Teve início a discussão do item 3 da pauta, onde foram apresentados os nomes dos membros 
internos e candidatos a membros externos indicados pelas Divisões para compor o Comitê de 
Busca. Os membros internos foram: 
 
Barclay Clemesha (DAE) 
João Braga (DAS) 
Walter Gonzales (DGE) 
 
Em seguida, o Dr. Paulo Prado levantou uma questão de ordem relacionada com o fato de que a 
DGE havia indicado apenas um nome de candidato externo, quando o procedimento exigia que 
fossem indicados dois por Divisão. Após discussões sobre os critérios de escolha desses candidatos,  
o Dr. Odim apresentou a lista completa dos nomes indicados pela DGE. Como os dois nomes mais 
votados foram Jose Leonardo Ferreira (UNB) e Jean Pierre Raulin (MacKenzie), por recomendação 
do Dr Odim com manifestação de apoio do Dr Abraham Chian, Icaro Vitoreli e Walter Gonzales, 
além dos membros do Comitê Assessor, esse nomes passaram a ser considerados como os 
oficialmente indicados pela DGE para a composição do Comitê de Busca. A DAS indicou Ronaldo 
Shellard (CBPF) e Roberto Martins (ON) e a DAE indicou Amauri Fragoso de Medeiros (UFCG) e 
Emanoel Paiva de Oliveira Costa (OUC-RIO).  
 
Após uma breve explanação sobre a experiência científica e administrativa de cada candidato, foi 
feita a votação. Para os candidatos apresentados pela DAS o resultado foi:  
 



Ronald Shellard (CBPF/MCT) – 9 votos 
Roberto Martins (ON/MCT)  – 3 votos 
Abstenções – 3 votos. 

 
O resultado para os candidatos apresentados pela DAE+DGE, foi: 
 

Amauri Fragoso de Medeiros (UFCG-PB) – 5  
Emanoel Paiva de Oliveira Costa (PUC-RJ) – 0  
Jose Leonardo Ferreira (UNB) – 4  
Jean Pierre Raulin (MacK) – 2  
Abstenções – 4. 

 
Dessa forma, os membros externos para compor o Comitê de Busca são: 
 

Ronald Shellard (CBPF/MCT)  
 Amauri Fragoso de Medeiros (UFCG-PB) 

 José Leonardo Ferreira (UNB) -  Suplente. 
 
 
Finalmente, foi retomado o item 1 da pauta e colocada em votação a aprovação da Ata de 19 de 
agosto de 2010, que foi aprovada por 11 votos e 4 abstenções. 
 
A reunião foi encerrada às 11h35m. 
 
Ata elaborada por Jose Williams dos Santos Vilas Boas e Oswaldo Duarte Miranda. 
 
Ata aprovada em 24/novembro/2010. 

 

 


